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ПРОТОКОЛ №1 

Заседания педагогического совета 

 

от 31.08.2022г. 

Тема: «Роль и возможности художественного образования становлении 

ценностных ориентаций учащихся»  
 

 

Присутствуют –31 преподавателей 

Отсутствующая административный день 

Алексеева В.В. 

 

 

Повестка: 
1. Выборы председателя и секретаря педагогического совета на 2022-2023учебный год. 

2. Роль и возможности художественного образования  в становлении ценностных ориентаций 

учащихся  - директор Марина Владимировна Белкина 

3. Организация УВП 2022-2023: анализ, планы, перспективы – заместитель директора по УВР 

Рамзия Халитовна Салихова    

4. Об организации работы в системе «Навигатор дополнительного образования в РТ» - 

заведующая методическим отделом Резеда Рефхатовна Якупова  

5. Приведение рабочих программ в соответствие с Методическими рекомендациями по реализации 

«Положения об утверждении порядка разработки и утверждения рабочих программ учебных 

предметов (курсов)» - заведующая методическим отделом Резеда Рефхатовна Якупова. 

6. Работа ШМО по направлению совершенствования дополнительных общеобразовательных 

предпрофессиональных программ и разработки учебно-методических комплексов по предметам – 

методист Гульнара Равгатовна Акрамова  

7. Утверждение локальных актов, учебного плана, образовательной программы школы, плана УВР 

на 2022-2023г., годового календарного графика школы, рабочих программ - директор Марина 

Владимировна Белкина 

8. Итоги работы школы в летний период, основные направления работы в 2022-2023 учебном году 

– заведующая по ВР Гузель Мансуровна Ахметшина 

9. Разное.  

Решение педагогического совета:  

1. Утвердить план работы на 2022-2023 учебный год, учебный план, образовательную программу, 

годовой календарный график школы. 

2. Пролонгировать локальные акты школы на 2022-2023 учебный год. 

3. Утвердить рабочие программы по предметам на 2022-2023 учебный год. 

5. Утвердить список аттестуемых педагогов. 

6. Пройти курсы повышения квалификации. 

 

 

Председатель пед. совета                                                        Белкина М.В. 

 

Секретарь                                           Салихова Р.Х. 
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ПРОТОКОЛ № 2 

Заседания педагогического совета 

 

от 28.11.2022г. 

Тема: «Приоритеты государственной политики в сфере дополнительного 

образования детей: новые ориентиры и задачи развития»  

Присутствуют –25 преподавателей 

Отсутствующие Амирова Н.В., 

Генералова Т.А., Озорнова С.Е., 

Гуща И.А., Хохлова И.Н., по 

уважительной причине, Тарасова 

В.А., на больничном. 

 

Повестка 

1. Выполнение решений предыдущего педагогического совета от 31.08.22г. 

2. Состояние, проблемы и новые ориентиры развития школы - директор Белкина 

М.В. 

3. Анализ реализации программы развития на 2020-2025 гг. зав.метод. отделом  

Якупова Р.Р. 

4. Оплата труда (с 01.01.2023 года), - директор Белкина М.В. 

5. Разное.  

 

1. По вопросу «Выполнение решений педагогического совета от 31.08.22г.» -

выступила директор школы Белкина М.В.  

Решения педагогического совета от 31.08.22г. выполнены по всем пунктам. 

2. По вопросу «Состояние, проблемы и новые ориентиры развития школы» 

выступила директор школы Белкина М.В. 

Распоряжением Правительства РФ от 31 марта 2022 г. № 678-р утверждена 

Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 г и принят плана 

мероприятий по реализации.  

Анализируя состояние и проблемы дополнительного образования детей в 

Российской Федерации в рамках приоритетного проекта «Доступное 

дополнительное образование для детей «федерального проекта «Успех каждого 

ребенка», входящего в состав национального проекта «Образование», федерального 

проекта «Культурная среда», входящего в состав национального проекта 

«Культура», реализован комплекс мероприятий по развитию дополнительного 

образования детей. 

Основным  результатом реализации указанных мероприятий стало 

планомерное увеличение охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным 

образованием (68 процентов в 2015 году, а в 2021 году – более 77 процентов). В 

нашей школе произошло увеличение детей за счет коммерческих групп в начальной 

и средней возрастной категории, в 2018 году 165 обучающихся в коммерческих 

классах, в 2022 году - 272 обучающихся (без дошкольников). Но если посмотреть 
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точнее, то количество дошкольников уменьшилось по сравнению с 2018 году - 112 

обучающихся, в 2022 году – 78 обучающихся. 

В 72 субъектах Российской Федерации внедрена целевая модель, а к 2024 году 

ее внедрение планируется во всех субъектах Российской Федерации, которая 

позволяет обеспечить персонифицированный учет через регистрацию детей в 

региональных навигаторах и персонифицированное финансирование, что приведет к 

повышению доступности и качества дополнительных общеобразовательных 

программ. Регистрация и работа в Навигаторе проводится в нашей школе, но на 

персонифицированный учет мы  

Переходить не будет, ДШИ исключает эту задачу.  

С 2019 года в РФ ведется системная работа по укреплению материально-

технической базы детских школ искусств, приведению ее в соответствии  с 

федеральными государственными требованиями к условиям реализации 

дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств, что 

позволило более 800 детских школ искусств оснастить новыми  музыкальными 

инструментами, современным оборудованием и учебными материалами, 

осуществить капитальный ремонт и (или) реконструкцию более 430 зданий детских 

школ искусств. Предпринимаемые меры позволили увеличить количество 

обучающихся, создать новые учебные творческие коллективы. 

В Федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации» закреплен 

статус детских школ искусств как первой ступени трехуровневой системы 

подготовки творческих кадров. Министерством культуры Российской Федерации 

определен порядок осуществления образовательной деятельности детскими 

школами искусств, позволяющий обеспечить сохранность уникальной 

отечественной системы начального обучения детей различным видам искусства и 

преемственность образовательных программ в сфере культуры и искусства всех 

уровней. 

Вместе с тем в системе дополнительного образования детей сохраняется ряд 

проблем, требующих решения, в том числе следующие: 

Недостаточная эффективность межведомственного и межуровневого 

взаимодействия при формировании региональных систем развития систем развития 

дополнительного образования детей, в связи с этим планируется переведение нашей 

школы в ведомство культуры. 

Несоответствие темпа обновления материально-технической базы, 

содержания и методов обучения дополнительного образования детей, а также 

профессионального развития педагогов дополнительного образования темпами 

развития науки, техники, культуры, спорта, экономики, технологий и социальной 

сферы; 

Свои проблемы мы решаем самостоятельно регулярно стараемся обновлять 

натурный фонд школы, осуществляем подписку, приобретаем книги, так за 

последние пять лет приобретено предметов в натурный фонд на сумму 106  тыс. 

рублей, обновлена мебель, мольберты на сумму 1185600, сделан ремонт в классах на 

сумму 1653574, поставлен компьютерный класс на сумму 913000 плюс на 58000 

стулья, приобретается компьютерная техника, проектора, принтеры 526481, 

холодильник, микроволновка 22520. Школа не финансируется бюджетом на МТБ, 
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обновления МТБ за счет внебюджетных средств школы следовательно необходимо 

пересмотреть подходы. Результативнее в повышении квалификации – участие в 

мастер классах, которые мы проводили с приглашением специалистов из КИИД, 

художников города. Нужно использовать опыт дистанционного обучения, что 

расширяет границы города, пример филиал 49 школы – обучение в МГХПА им. С.Г. 

Строгонова, участие в конференциях, конкурсах обогащает нас, только опыт 

повышает нашу квалификацию. 

Ограниченная доступность инфраструктуры дополнительного образования 

для различных категорий детей (в особенности для детей с ограниченными 

возможностями здоровья и детей – инвалидов).Программа для детей ОВЗ 

«Творчество без границ» в этом учебном году реализуется только филиалом 49 

школы, мы просто обязаны продолжить ее, будем подавать проект на грант.  

Обособленность дополнительного образования детей от общего и 

профессионального образования, низкий уровень вовлеченности профессиональных 

образовательных организаций и образовательных  организаций высшего 

образования в реализацию дополнительных общеобразовательных программ. С 

этого учебного года мы проводим Олимпиаду по ИЗО с КФУ. 

Риск утраты отечественных академиче6ских традиций начального 

образования в области искусства, а также ряда дополнительных 

предпрофессиональных программ, значимых для развития и сохранения традиций 

отечественного искусства, кадрового обеспечения отрасли культуры, 

этнокультурных особенностей народов, проживающих на территории 

соответствующих субъектов Российской Федерации. Эту проблему мы решаем в 

полной мере, школа остается работать в академическом направлении. Школа 

академического и дизайнерского профиля. 

Целью нашей работы являются создание условий для самореализации и 

развития талантов детей, а также воспитание высоконравственной, гармонично 

развитой и социально ответственной личности . 

Нам необходимо включение в программы компонентов, обеспечивающих 

формирование функциональной грамотности и навыков, связанных с 

эмоциональным, физическим, интеллектуальным, духовным развитием человека, 

значимых для вхождения Российской Федерации в число десяти ведущих стран 

мира по качеству общего образования для реализации приоритетных направлений 

научно-технологического развития страны. Мы должны делать наши занятия 

интересными, современными и результативными для себя и учеников. 

Нам необходимо вовлечение обучающихся в программы и мероприятия 

ранней профориентации, обеспечивающие ознакомление с современными 

профессиями и профессиями будущего, поддержку профессионального 

самоопределения, формирование навыков планирования карьеры, включающие 

инструменты профессиональных проб. 

Обеспечение взаимодействия с наставниками из научных организаций, 

образовательных организаций высшего образования, профессиональных 

образовательных организаций для вовлечения детей в научную деятельность. Мы 

сотрудничаем с НХО г. Москва, CПХ, Колледж им. Фешина, заключен договор с 

МГХПА им. С.Г. Строгонова, КИИД, КФУ, НГПУ. 
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По Концепции запланирована реализация современных образовательных 

моделей, обеспечивающих применение обучающимися полученных знаний и 

навыков в практической деятельности (хакатоны, волонтерство, социальные 

проекты, дискуссионные и проектно - исследовательские клубы и др.); 

Здесь хочу отметить филиал 49 школа, они активно работают с детьми по 

проектной деятельности, участвуют в социальных проектах, развивают детское 

самоуправление. Это позволяет детям почувствовать ответственность за общее дело, 

развивает лидерские и коммуникативные способности.  

Содействие в разработке и внедрению современных учебно- методических 

комплексов, в том числе цифровых, по всем направленностям дополнительного 

образования. Эту работу мы начали проводить систематически, необходимо 

продолжить. 

Развитие системы творческих конкурсов, фестивалей, научно-практических 

конференций, в которых принимают участие обучающиеся. Школа является 

организаторами многих республиканских и городских конкурсов АРТ-фестиваль, 

Олимпиада, Стиль мастера, Души прекрасные порывы для детей и педагогов, это 

позволяет нам работать в открытом пространстве, видеть как работают другие 

ДШИ, взаимообогащение, взаимообучение детей и педагогов школы происходит на 

этом этапе работы. С 2021 года всероссийский пленэр регионального отделения, 

спасибо Шарафутдиновой Г.Т., Шеина Е.С., необходимо  проводить командой. 

Тесная работа с Елабужским музеем заповедником, посвящение в художники. 

Последнее приятное событие – гран при в республиканском конкурсе «В мире 

прав», 100 000 гранта материально-техническое обеспечение. Премия по 5 тыс. и 7 

тыс. Ахметшиной Г.М., Шеина Е.С., Ивыгиной О.М. 

 

3. По вопросу «Анализ реализации программы развития на 2020-2025 гг» – 

выступила Якупова Р.Р. 

 

 Отмечу важные аспекты, на которые направлена: 

• обновление и расширение материально-технического ресурса: 

-открытие web зала для трансляции опыта работы, проведение конференций и 

мастер-классов в режиме онлайн; 

• ведение и реализация востребованных современных программ дополнительного 

образования детей и взрослых; 

• повышение качества образовательной, учебно-методической, выставочной 

 и творческой работы; 

• использование в образовательном процессе современных методик и  

технологий; 

• внедрение перечня платных дополнительных услуг: 

- преподавание живописи и рисунка на иностранных языках;  

- открытие класса 3D моделирования; 

- введение новых предметов для студии дошкольников; 

введение дистанционных программ по живописи, рисунку, компьютерному дизайну; 

введение новых предметов по выбору и дополнительных образовательных программ 

в учебный процесс.  
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 На ближайшие пять лет планируем: 

приобретение и замена мебели во всех учебных классах и мастерских; 

приобретение нового компьютерного класса; 

укрепление материально – технической базы школы; 

организация веб-зала для участия и проведения интерактивных мероприятий.  

 

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ РАЗВИТИЯ 

 

1. Обеспечение высокого уровня освоения предпрофессиональных 

общеобразовательных и развивающих программ, выявление и ориентирование 

одаренных детей для дальнейшего профессионального обучения.  

2. Открытие отделения дизайна, как коммерческого отделения школы. 

3. Ориентация на творческий и креативный подход в образовательных 

программах.  

4. Повышение профессионального уровня педагогических кадров, их 

компетентности и методического мастерства преподавателей, обеспечивающих 

качество образования выпускников ДХШ. 

5. Повышение профессиональной компетентности и квалифицированного уровня 

коллектива школы.  

6. Интенсификация взаимодействия с общественными организациями и 

социумом.  

7. Удовлетворение спроса на дополнительные образовательные услуги и 

программы у населения.  

8. Повышение качества обучения и воспитания обучающихся, формирование их 

компетенций в сферах искусств и культуры.  

9. Улучшение условий обучения, развитие материально – технической базы 

Школы, обновление и расширение материально-технического ресурса. 

10.  Плодотворная работа в выставочной деятельности, участие в конкурсах, 

фестивалях различного уровня. 

11.  Менеджмент деятельности, расширение перечня дополнительно оказываемых 

услуг потребителям. 

12.  Повышение качества обучения и воспитания обучающих, формирование их 

компетенций в сферах искусств и культуры. 

13.  Обеспечение комфортного психологического климата каждому ребенку, 

активизации его деятельности во внутреннем и внешнем плане. 

14.  Обеспечение высокого уровня освоения предпрофессиональных 

общеобразовательных программ, выявление и ориентирование одаренных детей для 

дальнейшего профессионального обучения. 

15.  Использование информационных технологий преподавателями для 

подготовки и проведения занятий, творческих мероприятий, внеклассных 

мероприятий. 

  4. По вопросу «Оплаты труда» выступила директор школы Белкина М.В. 

С 2023 года по Постановлению №1027 от 22.09.22 г. «О повышении 

должностных окладов, стимулирующих выплатах» увеличиваются оклады 
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преподаватель – 18398 рублей (на 1662), методист 18394 рублей, педагог – 

организатор 18382 рублей. 

5. По вопросу «Разное» выступили: 

- Шелест О.В. представитель РоссельхозБанка  

- Белкина М.В. награждение преподавателей по результатам конкурса 

Решение 

1. Продолжить реализацию программы развития школы на 2020-2025 гг. 

Ответственная Якупова Р.Р. Срок - в течение года. 

2. Продолжить деятельности по совершенствованию программно-

методического обеспечения УВП (работа в ШМО) 

 

Председатель пед. совета                                                        Белкина М.В. 

Секретарь                                                     Салихова Р.Х. 
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ПРОТОКОЛ № 3 

Заседания педагогического совета 

 

от 30.01.2023г. 

 

Тема: «Инновационный опыт по применению актуальных технологий 

(портфолио, проектная деятельность, интерактивные технологии) в 

практической деятельности педагога»  

 

Присутствуют – 25 преподавателей 

Отсутствуют по уважительной причине: 

Амирова Н.В., Гуща И.А., Хохлова И.Н.;  

по болезни: Имангулова Р.И., Тарасова 

В.А., Четверикова О.А. 

 

Повестка 

1. Выполнение решений педагогического совета от 28.11.22г. 

2. Выступление «Инновационные технологии в системе ОДО» -  

Якупова Р.Р. 

3. Аттестация педагогических кадров – Хамидуллина О.Р. 

4. Выступление «Проектная деятельность в ДХШ  на уроках компьютерной 

графики» - Устюжанин А.А. 

5. Выступление «Вариативность методов, приемов, практических заданий по 

предмету «История искусств в ДХШ» - Паньшева И.А. 

6. Выступление «Учебная и проектная деятельность на занятиях 

конструктивного рисунка и композиции в классе ранней профессиональной 

ориентации» - Михайлова Е.А. 

7. Выступление «Проектная деятельность обучающихся на уроках прикладной 

композиции «Кожаная фантазия» - Назарова С.Г.  

8. Выступление «Интерактивные методы в личной практике преподавания» – 

Нагимова А.П. 

9. Выступление «Педагог наставник образной педагогики» – Шарафутдинова 

Г.Т. 

10.  Анализ, итоги работы по итогам четверти – Салихова Р.Х. 

11.  Разное. 

Решение педагогического совета 

1. Признать инновационную деятельность педагогического коллектива 

удовлетворительной. 

2. Использовать в работе ИКТ.  

3. Продолжать совершенствовать проектную деятельность и 

осуществлять инновационную направленность в деятельности 

педагогического коллектива.  

4. Проводить работу по повышению качества и успеваемости в классах, обратить 

внимание на обучающихся, имеющих «неуд.» и одну «3» по итогам четверти. 

Преподавателям своевременно выставлять оценки за текущие работы. 
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5. Развивать по возможности информационную, методическую, 

материально-техническую базу школы  для успешного 

проведения инновационной деятельности. 

6. Аттестующим преподавателям, до конца учебного года, сдать заполненные 

заявления на аттестацию и карту результативности 

7. Утвердить положение о расходовании внебюджетных средств, поступающих 

за счет оказания платных образовательных услуг и приносящей доход деятельности. 

 

Председатель пед. совета                                                        Белкина М.В. 

 

Секретарь                                                     Салихова Р.Х. 
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ПРОТОКОЛ № 4 

Заседания педагогического совета 

 

от 10.04.2023 г. 

 

Тема: «Совершенствование системы повышения профессионального уровня преподавателей 

с учетом современных требований к методикам и технологиям обучения и воспитания» 

  

 

Присутствуют – 27 преподавателей 

                                                                        Отсутствует по болезни: Михайлова Е.А. 

По уважительной причине: Амирова Н.В., 

Генералова Т.А.,Гуща И.А., Борисова C.В.   

 

Повестка 

1. Выполнение решений педагогического совета от 30.01.2023г. 

2. Общая информация, наградной материал - Якупова Р.Р. 

3. Использование современных методов работы в станковой композиции на тему: «Город 

после дождя» - Акрамова Г.Р. 

4. Образовательные технологий и методики в учебном процессе - Купцова М.В. 

5. Инктобер АРТ-челлендж – Шеина Е.С. 

6. Опыт участия в Хакатоне молодых лидеров - Ахметшина Г.М. 

7. Разное. 

 

Решение педагогического совета. 

1. Повышать профессиональную компетентность педагогов через курсы повышения 

квалификации, в том числе в дистанционном режиме; через участие в конкурсах 

педагогического мастерства, обобщение и распространение опыта работы в рамках ММО и 

ШМО; 2022-2023/2023-2024 учебные года, ответственные: Купцова М.В., Акрамова Г.Р.  

2. Создать условия для эффективного взаимодействия педагогов, учащихся с учетом 

профессионального мастерства педагогов, индивидуальных возможностей и потребностей 

учащихся, с целью формирования предметных компетенций 2023-2024 учебный год, 

ответственная: Якупова Р.Р. 

3. Рекомендовать аттестующимся в октябре-декабре 2023 года: Михайлова Е.А., Назарова 

С.Г., Нагимова А.П., Райнис О.А., Устюжанин А.А. - сдать карту результативности и 

заявление до 31 мая 2023 г. 

 

 

Председатель педсовета                                         Белкина М.В. 

 

Секретарь педсовета                                               Салихова Р.Х.  
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ПРОТОКОЛ № 5 

                                         заседания педагогического совета  

                                                                                                             от 24.04.2023 г. 

 

Тема: «О порядке проведения промежуточной и итоговой аттестации 

обучающихся 1-7 классов по семилетнему обучению, 1-4 классов по 

четырехлетнему обучению и 1-5 классов по пятилетнему обучению, классов 

ранней профессиональной ориентации. Допуск обучающихся к итоговой 

аттестации» 
                             Присутствует - 31 чел. 

                             Отсутствующих  - нет. 

 

                                 Повестка дня 

1. Выполнение решений педагогического совета от 10.04.23г. 

2. О порядке проведения промежуточной аттестации обучающихся 1-7 классов 

по семилетнему обучению, 1-4 классов по четырехлетнему обучению 1-5 классов 

по пятилетнему обучению и классов ранней профессиональной ориентации. 

3. Анализ выполнения программы по предметам, промежуточной аттестации, 

успеваемости по предметам обучающихся выпускных классов. 

4. О допуске обучающихся 4 классов по четырехлетнему обучению к итоговой 

аттестации по завершении обучения и воспитания художественной школы. 

5. О допуске обучающихся 5 классов по пятилетнему обучению к итоговой 

аттестации по завершении обучения и воспитания художественной школы. 

6. О допуске обучающихся 7 классов по семилетнему обучению к итоговой 

аттестации по завершении обучения и воспитания художественной школы. 

7. О допуске обучающихся ранней профессиональной ориентации к выпускным 

экзаменам по завершении обучения и воспитания художественной школы. 

8. Принятие формы промежуточной аттестации, формы бланка Свидетельства об 

окончании художественной школы. 

 

1. По вопросу «Выполнение решений педагогического совета от 10.04.23г.» 

Заслушали директора ДХШ №2 Белкину М.В. 

Решения педагогического совета от 10.04.23г. выполняются по всем пунктам в 

установленные сроки. 

      2. По вопросу «О порядке проведения промежуточной аттестации 

обучающихся 1-7 классов по семилетнему обучению, 1-4 классов по четырехлетнему 

обучению, 1-5 классов по пятилетнему обучению и классов ранней 

профессиональной ориентации» выступила заместитель директора по УВР Салихова 

Р.Х. о проведении промежуточной аттестации на основании Положения «О текущем 

контроле успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся». Она 

предложили провести промежуточную аттестацию по предметам и классам в 

соответствии с утвержденным учебным планом.  

Педагогический совет должен утвердить, в каких классах,  по каким 

предметам, в какой форме будет проведена промежуточная аттестация 

обучающихся 1-6 классов по семилетнему обучению, 1-3 классов по 
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четырехлетнему обучению, 1-4 классов по пятилетнему обучению. Выступила зам. 

директора УВР Салихова Р.Х. с предложением допустить к промежуточной 

аттестации обучающихся, имеющих положительные отметки по результатам 

четверти в течение года (по списку).                                                                                                                                                    

3. По вопросу «Анализ выполнения программы по предметам, промежуточной 

 аттестации, успеваемости по предметам обучающихся выпускных классов » 

выступила зам. директора по УВР Салихова Р.Х. с полным анализом выполнения 

программы по предметам учебного плана за 7   класс по семилетнему обучению, 4 

класс по четырехлетнему обучению и класс ранней предпрофессиональной 

ориентации, как по количеству часов, так и по содержанию, промежуточной 

аттестации, успеваемости по предметам по итогам года. 

4.  По вопросу  «О допуске обучающихся 4 классов по четырехлетнему обучению 

к выпускным экзаменам по завершении обучения и воспитания художественной 

школы» слушали  Салихову Р.Х. заместителя директора по учебно-воспитательной 

работе, которая проинформировала педагогический совет о результатах учебной 

деятельности обучающихся 4 классов за 2022/2023 учебный год. (Заслушиваются 

результаты учебной деятельности по каждому классу). Все 17 обучающихся 

четвертого класса имеют положительные отметки, освоили образовательную 

программу, программа выполнена в полном объеме. Предлагается допустить к 

промежуточной аттестации всех обучающихся по списку. 

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:  

«за» – 31 чел.  

«против» – 0 чел.  

«воздержались» – 0 чел. 

5.  По вопросу  «О допуске обучающихся 5 классов по пятилетнему обучению к 

выпускным экзаменам по завершении обучения и воспитания художественной 

школы» слушали  Салихову Р.Х. заместителя директора по учебно-воспитательной 

работе, которая проинформировала педагогический совет о результатах учебной 

деятельности обучающихся 5 классов за 2022/2023 учебный год. (Заслушиваются 

результаты учебной деятельности по каждому классу). Все 14 обучающихся 

четвертого класса имеют положительные отметки, освоили образовательную 

программу, программа выполнена в полном объеме. Предлагается допустить к 

промежуточной аттестации всех обучающихся по списку. 

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:  

«за» – 31 чел.  

«против» – 0 чел.  

«воздержались» – 0 чел. 

6. По  вопросу  «О допуске обучающихся 7 классов по семилетнему обучению к 

выпускным экзаменам по завершении обучения и воспитания художественной 

школы» слушали  Салихову Р.Х. заместителя директора по учебной работе (учебно-

воспитательной работе, основной деятельности), которая проинформировала 

педагогический совет о результатах учебной деятельности обучающихся 7 классов 

за 2022/2023 учебный год. (Заслушиваются результаты учебной деятельности по 

каждому классу). Все 30 обучающихся седьмых классов имеют положительные 

отметки, освоили образовательную программу, программа выполнена в полном 
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объеме. Предлагается допустить к промежуточной аттестации всех обучающихся по 

списку. 

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:  

«за» – 31 чел.  

«против» – 0 чел. 

«воздержались» – 0 чел. 

7. По вопросу «О допуске обучающихся ранней профессиональной ориентации к 

выпускным экзаменам по завершении обучения и воспитания художественной 

школы» слушали Салихову Р.Х., заместителя директора по учебной работе (учебно-

воспитательной работе, основной деятельности), которая проинформировала 

педагогический совет о результатах учебной деятельности обучающихся ранней 

профессиональной ориентации за 2022/2023 учебный год. (Заслушиваются 

результаты учебной деятельности по классу). Все 16 обучающихся ранней 

профессиональной ориентации имеют положительные отметки, освоили 

образовательную программу, программа выполнена в полном объеме. Предлагается 

допустить к промежуточной аттестации всех обучающихся по списку. 

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:  

«за» – 31 чел.  

«против» – 0 чел. 

«воздержались» – 0 чел. 

8. По вопросу утверждения формы бланка «Свидетельства» об окончании 

художественной школы заслушали директора школы Белкину М.В.  

Белкина М.В. представила образец формы бланка «Свидетельства» об 

окончании художественной школы.   

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:  

«за» – 31 чел.  

«против» – 0 чел. 

«воздержались» – 0 чел.  

РЕШЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА: 

1. На основании ФЗ «Об образовании РФ», Положения «О текущем контроле 

успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся» провести 

промежуточную аттестацию обучающихся 1-7 классов по семилетнему обучению, 1-

4 классов по четырехлетнему обучению, 1-5 классов по пятилетнему обучению, в 

классе ранней профессиональной ориентации по следующим предметам и 

определить формы промежуточной аттестации: 
предмет класс 

1 2 3 4 5 6 7 

7-летнее художественное образование 

Основы изобразительн. 

грамоты и рисования 

Годовая Годовая КР+Г - - - - 

Лепка  Годовая Годовая Годовая - - - - 

Прикладное 

творчество 

Годовая Годовая Годовая - - - - 

Рисунок  - - - КР+П+Г КР+П+Г КР+П+Г Годовая 

Живопись  - - - КР+П+Г КР+П+Г КР+П+Г Годовая 

Композиция станковая - - - П+Г П+Г П+Г Годовая 
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Композиция 

прикладная 

- - - П+Г П+Г П+Г Годовая 

Скульптура  - - - П+Г П+Г П+Г Годовая 

История 

изобразительного 

искусства 

- - - Т+Г Т+Г Т+Г Годовая 

Предмет по выбору Годовая Годовая Годовая П+Г П+Г Годовая Годовая 

4-летнее художественное образование 

Рисунок  КР+П+Г КР+П+Г КР+П+Г Годовая    

Живопись  КР+П+Г КР+П+Г КР+П+Г Годовая    

Композиция станковая П+Г П+Г П+Г Годовая    

Композиция 

прикладная 

П+Г П+Г П+Г Годовая    

Скульптура  П+Г П+Г П+Г Годовая    

История 

изобразительного 

искусства 

Т+Г Т+Г Т+Г Годовая    

Предмет по выбору П+Г П+Г Годовая Годовая    

        

5-летнее художественное образование 

Рисунок  КР+П+Г КР+П+Г КР+П+Г Годовая    

Живопись  КР+П+Г КР+П+Г КР+П+Г Годовая    

Композиция станковая П+Г П+Г П+Г Годовая    

Композиция 

прикладная 

П+Г П+Г П+Г Годовая    

Скульптура  П+Г П+Г П+Г Годовая    

История 

изобразительного 

искусства 

Т+Г Т+Г Т+Г Годовая    

Предмет по выбору П+Г П+Г Годовая Годовая    

Ранняя профессиональная ориентация 

Рисунок  Годовая       

Живопись  Годовая       

Композиция станковая Годовая       

Предмет по выбору Годовая       

2. Допустить к промежуточной аттестации обучающихся 1-7 классов по 

семилетнему обучению, 1-4 классов по четырехлетнему обучению, 1-5 классов по 

пятилетнему обучению, классов ранней профессиональной ориентации в полном 

составе (по списку). 

3. Считать освоившими образовательную программу и допустить к итоговой 

аттестации обучающихся, имеющих положительные годовые отметки по всем 

общеобразовательным предметам учебного плана по четырехлетнему обучению 

детской художественной школы: 

- 4а-о класс – кл. рук. Озорнова С.Е. 

1. Герасимова Екатерина Игоревна  

2. Запорожская Кира Сергеевна 

3. Зарипова Элина Ренатовна 

4. Ивашкевич Милена Валерьевна 

5. Каткова Виктория Максимовна 
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6. Минагулова Диана Ильдаровна 

7. Султанова Аделина Ильбясовна 

8. Советников Марк Александрович 

9. Утрендеева Ангелина Сергеевна 

10.  Хасянова Нелли Руслановна 

- 4б-о класс – кл. рук. Озорнова С.Е. 
1. Бурханов  Амиль Каимович 

2. Гайфутдинова Эвелина Рамилевна 

3. Савин Султан Ильшатович 

4. Нургалиева  Эвелина Рустемовна 

5. Нурмухаметова Чулпан Разилевна 

6. Сотникова Елена Алексеевна 

7. Юсупова Элина Рустемовна 

4. Считать освоившими образовательную программу и допустить к итоговой 

аттестации обучающихся, имеющих положительные годовые отметки по всем 

общеобразовательным предметам учебного плана по пятилетнему обучению 

детской художественной школы: 

- 5 в-о класс – кл.рук. Куликова А.В. 

1. Андреева Алиса Романовна 

2. Асабина Виктория Валерьевна 

3. Безрученко Мария Александровна 

4. Волкова Милена Васильевна 

5. Куянова Аделина Евгеньевна 

6. Лагунову Алену Владимировна 

7. Магалимова  Рания Ильшатовна 

8. Мифтахова Лейла Ильнаровна 

9. Петрова Луиза Васильевна 

10.  Сенечев Максим Евгекньевна 

11.  Столбикова Дарья Андреевна 

12.  Халиуллина Камила Рузилевна 

13.  Хуснулгатина Аделя Рамильевна 

14.  Яковлева Арина Максимовна 

5. Считать освоившими образовательную программу и допустить к итоговой 

аттестации обучающихся, имеющих положительные годовые отметки по всем 

общеобразовательным предметам учебного плана по семилетнему обучению 

детской художественной школы: 

- 7а-н класс – классный руководитель Салихов А.Р. 
1. Борисова Агата Ильинична 

2. Гайнуллина Азалия Ильсуровна 

3. Кичигина Елизавета Витальевна 

4. Никольская Мария Сергеевна 

5. Петрова Диана Евгеньевна 

6. Сафиуллина Камилла Ренатовна 

7. Троицкая Елизавета Евгеньевна 

8. Чугурнова Регина Альбертовна 
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9. Шкандина Ирина Дмитриевна 

 

- 7б-н класс – классный руководитель Михайлова Е.А. 
1. Вахницкий Александр Максимович 

2. Иванова Елизавета Дмитриевна 

3. Лизунова Елизавета Юрьевна 

4. Майоров Ярослав Федорович 

5. Мозгутеев Егор Иванович 

6. Нестеренко Кристина Алексеевна 

7. Спиридонова Лаура Ашотовна 

8. Шакирова Лейла Азатовна 

9. Шарипова Аида Робертовна 

- 7в-н класс – класс руководитель Купцова М.В. 
1. Абдрахманова Элина Ильнуровна 

2. Армашкина Вероника Максимовна 

3. Гайфутдинова Риана Артуровна 

4. Галлямов Дин Раисович 

5. Егорова Милана Евгеньевна 

6. Ибатуллина Диана Ильнуровна 

7. Каюмова Амина Ильдаровна 

8. Кисилев Артем Андреевич 

9. Салахова Алина Фанисовна 

- 7 с-н класс – класс руководитель Иманулова Р.И. 

1. Габитова Амина Альбертовна 

2. Грязнова Елизавета Антоновна 

3. Ситдикова Милена Айдыновна 

6. Считать освоившими образовательную программу и допустить к итоговой 

аттестации обучающихся, имеющих положительные годовые отметки по всем 

общеобразовательным предметам учебного плана ранней профессиональной 

ориентации детской художественной школы: 

1а-д класс – классный руководитель Михайлова Е.А. 

1.  Горбунова Екатерина Максимовна 

2. Горошко Полина Сергеевна 

3. Кузнецова Алина Константиновна 

4. Набиева Лилия Ильгизовна 

5. Шаяхметова Анжелина Рамильевна 

6. Валишина Эмилия Ленаровна 

7. Халтобина Олеся Максимовна 

1б-д класс – класс руководитель Имангулова Р.И. 

1. Васильева Арина Игоревна 

2. Гильманова Самира Ленаровна 

3. Закирова Сафира Ильнуровна 

4. Журавлева Анастасия Романовна 

5. Кочина Валерия  Леонидовна 

6. Махянова Ландыш Дамировна 
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7. Попова Валерия Анатольевна 

8. Улеева Елизавета Сергеевна 

9. Ханифуллина Василя Айратовна 

7. Принять форму бланка «Свидетельства» об окончании художественной школы:   

   1. Классы семилетнего и четырехлетнего и пятилетнего обучения 

Министерство образования и науки   Сведения об успеваемости 

Республики Татарстан   
учащегося (учащейся) 

___________________ 
Управления образования  Исполнительного комитета   

Муниципальное автономное учреждение    

дополнительного образования  г. Набережные Челны       

ДЕТСКАЯ  ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА 

№2   № Дисциплина Оценка 

СВИДЕТЕЛЬСТВО  №___   1 Живопись   

Настоящее свидетельство выдано ___________   2 Рисунок   

_____________________________________   3 Станковая композиция   

в том, что он (она) в 202___г. поступил (а)____   4 Композиция прикладная   

_____________________________________   5 Скульптура   

_____________________________________   6 История искусств   

______________________________________   7 Дизайн    

и в 202__ г. закончил (а) полный курс обучения      8 Пленэр   

 детской художественной школы №2   9 Компьютерный дизайн   

 по специальности изобразительное искусство      Экзамен:   

М.П.                         Директор ______М.В.Белкина   1 Рисунок   

  "24 "  мая  2023 г.                 2 Живопись   

г. Набережные Челны   3 Станковая композиция   

Регистрационный номер_______   М.П. Директор_________________М.В.Белкина 

 

 

2. Класс ранней профессиональной ориентации  

Министерство образования и науки   Сведения об успеваемости 

Республики Татарстан   
учащегося (учащейся) 

___________________ 
Управления образования   Исполнительного комитета   

Муниципальное автономное учреждение    

дополнительного образования г. Набережные Челны       

ДЕТСКАЯ  ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА №2   №  Дисциплина Оценка 

СВИДЕТЕЛЬСТВО №__________   1 Живопись   

Настоящее свидетельство выдано _______________   2 Рисунок   

________________________________________   3 Конструктивный рисунок   

    в том, что он (она) в 2021 г. поступил (а)   4 Станковая композиция   

  художественно-дизайнерский класс       

ранней профессиональной ориентации         

     и в 2022 г. закончил (а) полный курс обучения            

класса ранней профессиональнойориентации         

    детской художественной школы №2         

    по специальности изобразительное искусство         

М.П.           Директор___________ М.В.Белкина         

  "24 "  мая  2023 г.                     

г. Набережные Челны         
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Регистрационный номер_______   М.П.             Директор____________М.В.Белкина 

 

Председатель педсовета                                         Белкина М.В. 

Секретарь педсовета                                               Салихова Р.Х. 
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ПРОТОКОЛ № 6 

                                         заседания педагогического совета  

                                                                                                             от 23.05. 2023 г. 

 

Тема: «Выдача документов об образовании художественной школы и 

отчислении в связи с окончанием курса обучения художественной школы» 
 

 

                                                       Присутствует - 31 преподавателей 

                                                       Отсутствующих нет.  

 

 

                                                        Повестка дня 

1. Выполнение решений педагогического совета от 24.04. 2023г. 

2. Анализ результатов итоговой аттестации выпускников 4, 5, 7 и класса ранней 

профессиональной ориентации. 

3. О выдаче документов об образовании художественной школы и отчислении в 

связи с окончанием курса обучения по семилетнему обучению 

художественной школы. 

4. О выдаче документов об образовании художественной школы и отчислении в 

связи с окончанием курса обучения по четырехлетнему обучению 

художественной школы. 

5. О выдаче документов об образовании художественной школы и отчислении в 

связи с окончанием курса обучения по пятилетнему обучению 

художественной школы. 

6. «О выдаче документов об образовании художественной школы и отчислении в 

связи с окончанием курса обучения художественной школы ранней 

профессиональной ориентации» 

 

1. По вопросу «Выполнение решений педагогического совета от 24.04. 2023г.» 

заслушали директора школы Белкину М.В. 

Решения педагогического совета от 24.04. 2023г. выполнены по всем пунктам. 

2. По вопросу «Анализ результатов итоговой аттестации выпускников 4, 5, 7 

классов и ранней профессиональной ориентации» выступил заместитель 

директора Салихова Р.Х. с полным анализом результатов итоговой аттестации 

выпускников 4, 5, 7 классов и класса ранней профессиональной ориентации. 

3. По вопросу «О выдаче документов об образовании художественной школы 

и отчислении в связи с окончанием курса обучения по семилетнему обучению 

художественной школы» слушали  Салихову Р.Х., заместителя директора по 

учебно-воспитательной работе, которая проинформировала педагогический совет о 

результатах выпускных экзаменов по завершении обучения и воспитания по 

четырехлетнему обучению в 2022/2023 учебном году.  

 

Количество выпускников  7 классов - 30 обучающихся: 
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 7А - 9 

 7Б – 9 

 

 7В - 9  

 7С - 3  

Результаты итоговых просмотров в  выпускных 7 классах, где 

рассматривались учебные задачи, поставленные на год, показали: 

- программа по всем предметам выполнена в полном объѐме и проведена в 

соответствии с утверждѐнными календарно-тематическими планами, цели и задачи 

четверти по предметам выполнены;  

- качество представленных работ  на хорошем  и отличном уровне;  

- отмечается положительная динамика по предметам рисунок и живопись.  

К экзаменам было допущено – 30 выпускников.  

На экзамен по рисунку, живописи, станковой композиции за курс обучения 7 

класса явились 30 выпускников, не явившихся нет. По результатам 

экзаменационных работ по рисунку, живописи, станковой композиции и  просмотра 

работ по предметам за курс обучения  неудовлетворительных оценок нет. В 

соответствии с учебно-воспитательным  планом работы на 2022/2023 учебный год 

по итогам завершения учебного года проведены мероприятия по оформлению 

документации выпускных классов.  

По результатам итоговых экзаменационных работ  и итоговых просмотров с 

отличием окончили – 1 выпускник: Ситдикова Милена. 

Число отличников и хорошистов обучающихся выпускных 7 классов по 

итогам года составило  - 30 выпускников - качество 72%, успеваемость 100 % 

(прошлый учебный год – качество 88,6 %, успеваемость 100%).  

Предлагается выдать свидетельства об окончании курса обучения по 

семилетнему обучению художественной школы:  

-обычного образца выпускникам (по списку); 

-особого образца с отличием выпускникам (по списку). 

4. По вопросу «О выдаче документов об образовании художественной школы 

и отчислении в связи с окончанием курса обучения по четырехлетнему обучению 

художественной школы» слушали  Салихову Р.Х., заместителя директора по 

учебно-воспитательной работе, которая проинформировала педагогический совет о 

результатах выпускных экзаменов по завершении обучения и воспитания по 

четырехлетнему обучению в 2022/2023 учебном году.  

 Количество выпускников  4 классов – 17 обучающихся: 

 4А – 10 

 4Б – 7  

Результаты итоговых просмотров в  классах, где рассматривались учебные задачи, 

поставленные на год, показали: 

- программа по всем предметам выполнена в полном объѐме и проведена в 

соответствии с утверждѐнными календарно-тематическими планами, цели и задачи 

четверти по предметам выполнены;  

 К экзаменам было допущено – 17 выпускников.  
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На экзамен по рисунку, живописи, станковой композиции за курс обучения 4 

класса явились 17 обучающихся, не явившихся нет. 

По результатам экзаменационных работ и  просмотра работ по предметам за 

курс обучения  неудовлетворительных оценок нет. 

Общее число хорошистов учащихся 4 выпускных классов по итогам года 

составило 17  человек – качество 62,5%, успеваемость 100% (прошлый учебный год 

– 77,8%, успеваемость 100%) 

Предлагается выдать свидетельства об окончании курса обучения по 

четырехлетнему обучению художественной школы:  

-обычного образца выпускникам (по списку); 

-особого образца с отличием выпускникам (по списку). 

5. По вопросу «О выдаче документов об образовании художественной школы 

и отчислении в связи с окончанием курса обучения по пятилетнему обучению 

художественной школы» слушали  Салихову Р.Х., заместителя директора по 

учебно-воспитательной работе, которая проинформировала педагогический совет о 

результатах выпускных экзаменов по завершении обучения и воспитания по 

четырехлетнему обучению в 2022/2023 учебном году.  

 Количество выпускников  5 классов – 14 обучающихся: 

 5В – 14 

Результаты итоговых просмотров в  классах, где рассматривались учебные задачи, 

поставленные на год, показали: 

- программа по всем предметам выполнена в полном объѐме и проведена в 

соответствии с утверждѐнными календарно-тематическими планами, цели и задачи 

четверти по предметам выполнены;  

 К экзаменам было допущено – 14 выпускников.  

На экзамен по рисунку, живописи, станковой композиции за курс обучения 5 

класса явились 14 обучающихся, не явившихся нет. 

По результатам экзаменационных работ и  просмотра работ по предметам за 

курс обучения  неудовлетворительных оценок нет. 

По результатам итоговых экзаменационных работ  и итоговых просмотров с 

отличием окончил – 1 выпускник: Хуснулгатина Аделия. 

Общее число хорошистов учащихся 5 выпускных классов по итогам года 

составило 14 человек – качество 78,6%, успеваемость 100%. 

Предлагается выдать свидетельства об окончании курса обучения по 

четырехлетнему обучению художественной школы:  

-обычного образца выпускникам (по списку); 

-особого образца с отличием выпускникам (по списку). 

6. По вопросу «О выдаче документов об образовании художественной школы  

и отчислении в связи с окончанием курса обучения художественной школы ранней 

профессиональной ориентации» слушали  Салихову Р.Х., заместителя директора по 

учебно-воспитательной работе, которая проинформировала педагогический совет о 

результатах выпускных экзаменов по завершении обучения и воспитания по курсу 

ранней профессиональной ориентации в 2022/2023 учебном году.  

Количество выпускников класса ранней профессиональной ориентации – 16. 
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Результаты итоговых просмотров в  классах, где рассматривались учебные 

задачи, поставленные на год, показали: 

- программа по всем предметам выполнена в полном объѐме и проведена в 

соответствии с утверждѐнными календарно-тематическими планами, цели и задачи 

четверти по предметам выполнены;  

- качество представляемых работ по предметам на достаточно высоком уровне.  

 К экзаменам было допущено – 16 выпускников.  

На экзамен по рисунку, живописи, станковой композиции за курс обучения  

допрофессионального класса явились 16 выпускников,  не явившихся нет. 

По результатам экзаменационных работ и  просмотра работ по предметам за 

курс обучения  неудовлетворительных оценок нет. 

По результатам итоговых экзаменационных работ  и итоговых просмотров  с 

отличием окончили – 4 выпускника: Валишина Эмилия, Горбунова Екатерина, 

Закирова Сафира, Попова Валерия 

Общее число отличников и хорошистов учащихся выпускных классов по 

итогам года составило 16 выпускников - качество 94,5%, успеваемость 100% 

(прошлый учебный год – 90,9%, успеваемость 100%)  

Предлагается выдать свидетельства об окончании курса обучения ранней 

профессиональной ориентации художественной школы:  

- обычного образца выпускникам (по списку); 

-  особого образца с отличием выпускникам (по списку). 

 

РЕШЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА: 

1. Выдать свидетельства об окончании курса четырехлетнего обучения 

художественной школы, завершившим обучение по  образовательным программам 

дополнительного образования, успешно прошедшим  итоговую аттестацию:  

- 4А-о класс  
1. Герасимовой Екатерине Игоревне  

2. Запорожской Кире Сергеевне 

3. Зариповой Элине Ренатовне 

4. Ивашкевич Милене Валерьевне 

5. Катковой Виктории Максимовне 

6. Минагуловой Диане Ильдаровне 

7. Султановой Аделине Ильясовне 

8. Советникову Марку Александровичу 

9. Утрендеевой Ангелине Сергеевне 

10.  Хасяновой Нелли Руслановне 

- 4Б-о класс 
1. Бурханову  Амалю Каимовичу 

2. Гайфутдиновой Эвелине Рамилевне 

3. Савину Султану Ильшатовичу 

4. Нургалиевой  Эвелине Рустемовне 

5. Нурмухаметовой Чулпан Разилевне 

6. Сотниковой Елене Алексеевне 

7. Юсуповой Элине Рустемовне 
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2. Выдать свидетельства об окончании курса семилетнего обучения 

художественной школы, завершившим обучение по  образовательным программам 

дополнительного образования, успешно прошедшим  итоговую аттестацию:  

- 7А-н класс  
1. Борисовой Агате Ильиничне 

2. Гайнуллиной Азалии Ильсуровне 

3. Кичигиной Елизавете Витальевне 

4. Никольской Марие Сергеевне 

5. Петровой Диане Евгеньевне 

6. Сафиуллиной Камилле Ренатовне 

7. Троицкой Елизавете Евгеньевне 

8. Чугурновой Регине Альбертовне 

9. Шкандиной Ирине Дмитриевне 

- 7Б-н класс 
1. Вахницкому Александру Максимовичу 

2. Ивановой Елизавете Дмитриевне 

3. Лизуновой Елизавете Юрьевне 

4. Майорову Ярославу Федоровичу 

5. Мозгутееву Егору Ивановичу 

6. Нестеренко Кристине Алексеевне 

7. Спиридоновой Лауре Ашотовне 

8. Шакировой Ляйле Азатовне 

9. Шариповой Аиде Робертовне  

-7В-н класс 
1. Абдрахмановой Элине Ильнуровне 

2. Армашкиной Веронике Максимовне 

3. Гайфутдиновой Риане Артуровне 

4. Галлямову Дину Раисовичу 

5. Егоровой Милане Евгеньевне 

6. Ибатуллиной Диане Ильнуровне 

7. Каюмовой Амине Ильдаровне 

8. Киселеву Артему Андреевичу 

9. Салаховой Алине Фанисовне   

 

 3. Выдать свидетельство об окончании курса семилетнего обучения 

художественной школы с отличием, завершившим обучение по образовательным 

программам дополнительного образования, успешно прошедшим итоговую 

аттестацию и имеющим итоговые отметки «отлично» по всем учебным предметам 

учебного плана, изучавшимся на уровне  дополнительного образования: 

a. Ситдиковой Милене Айдановне 

 

4. Выдать свидетельства об окончании курса пятилетнего обучения 

художественной школы, завершившим обучение по  образовательным программам 

дополнительного образования, успешно прошедшим  итоговую аттестацию:  
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5В-о класс: 

1. Андреевой Алисе Романовне 

2. Асабиной Викторие Валерьевне 

3. Безрученко Марие Александровне 

4. Волковой Милене Васильевне 

5. Куяновой Аделине Евгеньевне 

6. Лагуновой Алене Владимировне 

7. Магалимовой  Рание Ильшатовне 

8. Мифтаховой Лейле Ильнаровне 

9. Петровой Луизе Васильевне 

10. Сеничеву Максиму Евгекньевну 

11. Столбиковой Дарье Андреевной 

12. Халиуллиной Камиле Рузилевне 

13. Хуснулгатиной Аделие Рамильевне 

14. Яковлевой Арине Максимовне 

5. Выдать свидетельство об окончании курса пятилетнего обучения 

художественной школы с отличием, завершившим обучение по образовательным 

программам дополнительного образования, успешно прошедшим итоговую 

аттестацию и имеющим итоговые отметки «отлично» по всем учебным предметам 

учебного плана, изучавшимся на уровне  дополнительного образования: 

1. Хуснулгатиной Аделие Рамильевне 

 

6. Выдать свидетельства об окончании курса ранней профессиональной 

ориентации обучения художественной школы, завершившим обучение по  

образовательным программам дополнительного образования, успешно прошедшим  

итоговую аттестацию:  

- 1А-д класс  

1. Горбуновой Екатерине Максимовне 

2. Горошко Полине Сергеевне 

3. Валишиной Эмилие Ленаровне 

4. Кузнецовой Алине Константиновне 

5. Набиевой Лилие Ильгизовне 

6. Халтобиной Олесе Максимовне 

7. Шаяхметовой Анжелине Рамильевне 

- 1Б-д класс  

1. Васильевой Арине Игоревне 

2. Гильмановой Самире Ленаровне 

3. Закировой Сафире Ильнуровне 

4. Журавлевой Анастасие Романовне 

5. Кочиной Валерие  Леонидовне 

6. Махяновой Ландыш Дамировне 

7. Поповой Валерие Анатольевне 

8. Улеевой Елизавете Сергеевне 

9. Ханифуллиной Василе Айратовне 
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7. Выдать свидетельство об окончании курса ранней профессиональной 

ориентации обучения художественной школы с отличием, завершившим обучение 

по образовательным программам дополнительного образования, успешно 

прошедшим итоговую аттестацию и имеющим итоговые отметки «отлично» по всем 

учебным предметам учебного плана, изучавшимся на уровне  дополнительного 

образования: 

1. Валишиной Эмилие Ленаровне 

2. Горбуновой Екатерине Максимовне 

3. Закировой Сафире Ильнуровне 

4. Поповой Валерие Анатольевне 

 

    8. Отчислить из МАОУ ДОД «Детская художественная школа №2» в связи с 

окончанием курса обучения художественной школы выпускников, указанных в 

пунктах 1, 2, 3, 4, 5, 6 данного решения. 

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ ПО ПУНКТАМ 1, 2, 3, 4, 5, 6 

«за» - 31 чел. 

«против» - 0 чел. 

«воздержались» - 0 чел. 

 

 

 

 

Председатель педсовета                                          М.В. Белкина 

 

 

Секретарь педсовета                                                Р.Х.Салихова  
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ПРОТОКОЛ № 7 

                                         заседания педагогического совета  
                                                                                                            

  от 31.05.2023г.    

 

Тема: «Итоги учебного года: анализ, перспективы» 

 

                                                   Присутствует – 30 преподавателей 

                                                        Отсутствуют по болезни: 

Якупова Р.Р.(по болезни) 
 

Повестка дня 

1. Выполнение решений педагогического совета №5 от 24.04.23г.» Белкина М.В. 

2. Выполнение поставленных задач перед коллективом, исполнение 

муниципального задания на 2022-2023 учебный год - Белкина М.В. 

3. Анализ учебного процесса за текущий год. Утверждение перевода 

обучающихся в следующий класс. Итоги выпуска 2022-2023 учебного года. 

Салихова Р.Х. зам.директора по УВР. 

4. Итоги методической деятельности -  Хамидуллина О.Р. 

5. Анализ воспитательной работы. Планирование работы на летний период. 

Ахметшина Г.М.  

6. Подведение итогов по учрежденческому конкурсу «Путь к успеху!» -Белкина 

М.В. 

РЕШЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА. 

1. Утвердить план подготовки школы к приемке, к новому 2023-2024 учебному году.  

2. Считать победителями в учрежденческом конкурсе «Ступени Успеха»: 

Педагог - профессионал: 

- Мастер методических идей – Имангулова Р.И., 

- Мастер творческих идей – Ивыгина О.М. 

3. Утвердить план работы на летний период. 

4. Выдвинуть кандидатуру:  

5. Выдвинуть следующие кандидатуры на  награждение: 

на районную доску почета Алексеева В.В. 

-    на городскую доску почета: Ивыгина О.М. 

- Благодарственное письмо УО: Романова В.Х., Талапина Н.Н. 

- Благодарственное письмо Мэра города: Солдатова О.В. 

- Почетная грамота Мэра города: Акрамова Г.Р. 

- Благодарственное письмо РИК: Гуща И.А. 

- Почетная грамота МО и Н РТ: Шайхразиева Н.А. 

-    Нагрудный знак  «За заслуги в образовании»: Хамидуллина О.Р6. Перевести в 

следующий класс учащихся 1-7 классов по восьмилетнему обучению, 1-4 классов по 

пятилетнему обучению  на основании полного освоения программ художественной 

школы, положительных годовых отметок по всем предметам учебного плана:  
1) Художественное отделение 8 летнее  

- во 2А-н класс обучающихся 1а-н класса: 

1. Айдарбекову Амину Рифатовну 

2. Аглямзянову Алису Раисовну 

3. Васильеву Камиллу Радиковну 

4. Гиззатову Аделину Анасовну 
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5. Егорову Софью Михайловну 

6. Иванову Есению Сергеевну 

7. Залялиеву Гульназ Фаритовну 

8. Зиганшину Милану Максимовну  

9. Салихов Артур Робертович 

10. Хайруллину Самиру Мунировну 

11. Хатипову Марьям Джалилевну 

- во 2Б-н класс обучающихся 1б-н класса: 

1. Илалову Милану Динаровну 

2. Кривощекову Анну Денисовну  

3. Кукину Полину Богдановну  

4. Махмудову Аделину Маратовну 

5. Михайлову Еву Юрьевну  

6. Муллагалину Ясмину Марселевну 

7. Салимханову Сафию Руслановну 

8. Султанову Ралину Ревалевну 

9. Хузиахметову Сабину  Ринатовну 

10. Якупову Айлу Камилевну 

- во 2В-н класс обучающихся 1в-н класса 

1. Вафину Малику Рафисовну 

2. Горшкову Викторию Анатольевну 

3. Дементьеву Полину Олеговну 

4. Доманскую Томилу Андреевну 

5. Мухлисова Ранеля Ильнуровича  

6. Сулейманову Ясмину Рустемовну 

7. Третьякову Варвару Николаевну 

8. Кушникову Веронику Сергеевну  

9. Шонбину Веронику Анатольевну 

10. Шакурову Риналию Динаровну 

- во 2С-н класс обучающихся 1С-н класса: 
1. Глухареву Дарину Дмитриевну 

2. Еремину Викторию Аркадьевну 

3. Заббарову Софию Айдаровну  

4. Ибрагимова Александра Эльнаровича 

5. Миронова Давида Эдуардовича 

6. Михейкину Злату Дмитриевну 

7. Мухтарову Амину Ирековну 

8. Погудина Инсафа Андреевича 

- во 2Г-н класс обучающихся 1Г-н класса: 

1. Алексеевская Анну Павловну     

2. Афанасьеву Арину Андреевну 

3. Габдрахманову Ралину Тагировну 

4. Газизуллину Диляру Ильназовну 

5. Грищенко Роман Александровича 

6. Дубкову Марию Дмитриевну 

7. Кашина Егора Евгеньевича  

8. Нарваткину Дарьяну Сергеевну  

9. Якимову Ксению Евгеньевну 

- в 3А-н класс обучающихся 2А-н класса: 

1. Валееву Иделию Фаридовну  
2. Исламову Жасмин Ленаровну  

3. Куликовскую Ульяну Венедиктовну 

4. Логинову Еву Николаевну 

5. Логинову Софью Николаевну 

6. Пашкову Екатерину Андреевну 

7. Примак Екатерину Андреевну 

8. Сологуб Дарью Антоновну 

9. Ткаченко Дарью Дмитриевну 
10. Фасхиеву Дарью Данисовну 
11. Хузину Риану Ленаровну  

- в 3Б-н класс обучающихся 2Б-н класса: 

1. Воронову Викторию Артемовну 

2. Емельянову Ольгу Алексеевну 

3. Ермишову Валерию Сергеевну 

4. Кашфиеву Алѐну Олеговну  

5. Лесникову Анну Антоновну  

6. Мухорину Валерию Алексеевну 

7. Рахманову Малику Рустемовну  

8. Фирсова Эрика Александровича 

9. Чайковскую Таисию Сергеевну 

10. Хусаинову Амиру Алмазовну 
11. Шипилову Милану Юрьевну 
12. Юхтину Юлию Андреевну 

- в 3в-н класс обучающихся 2в-н класса: 

1. Антонова Дмитрия Денисовича 

2. Арасланову Дилию Руслановну  

3. Вегнер Викторию Георгиевну  

4. Гордееву Марию Александровну  

5. Казарникову Арину Андреевну 

6. Людневу Анну Борисовну 

7. Малабаева Ария Арслановича 

8. Муфаздалову Регину Маратовну  

9. Терѐхина Алиса Денисовна 

10. Филиппову Варвару Юрьевну 

11. Шатских Кирилла Денисовича 

- в 3С-н класс обучающихся 2с-н класса: 

1. Ипатову Полину Владимировну 

2. Калинину Анастасию Михайловну  

3. Кашапову Эльвину Ленаровну 

4. Корнилову Алису Арсэновну 

5. Кузяеву Анастасию Андреевну 

6. Мухаметдинову Ралину Айнуровну 

7. Насонову Анну Дмитриевну 
8. Фаритову Ясмину Айратовну 
9. Шайдуллину Алису Рустемовну 

- в 4 А-н класс обучающихся 3А-н 

класса: 

1. Багаутдинову Малику Ильнаровну 

2. Бубекову Анжелину Александровну 

3. Вафину Камилю Расимовну 

4. Галееву Зарину Маратовну  

5. Галлямову Йолдыз Маратовну 

6. Кондрабаеву Аделю Валентиновн у 

7. Мачмутову Элину Ренатовну  

8. Насонову Арину Дмитриевну  

9. Нейчеву Ульяну Павловну  

10. Новикову Валерию Вадимовну  

11. Николаеву Екатерину Алексеевну  

12. Тарасову Софию Максимовну  

13. Шаехову Милану Радиковну 



 28 

14. Ялалову Лиану Айратовну 

- в 4Б-н класс обучающихся 3Б-н класса:  

1. Апраксину Марию Владимировну  

2. Бакланову Веронику Дмитриевну  

3. Валееву Эмилию Ильсуровну  

4. Вячкилева Дмитрия Александровича 

5. Ермакову Дарью Владимировну  

6. Егорычеву Ксению Андреевну 

7. Зайнетдинову Эвелину Эдуардовну  

8. Ибрагимову Адилю Эльвировну  

9. Мухаметову Диану Раилевну 

10. Нигматуллину Ренату Динаровну  

11. Нуриеву Эмилию Артуровну  

12. Рахматуллину Ралину Артуровну 

13. Султанову Дарью Вадимовну 

14. Терентьеву Эвелину Дмитриевну  

15. Шакирову Гузель Ирековну  

- в 4В-н класс обучающихся 3В-н класса:  

1. Багизову Айлу Альбертовну 

2. Давлятову Олесю Дамировну 

3. Зайнутдинову Аделину Ильдусовну 

4. Ибрагимову Самиру Робертовну 

5. Игнатьеву Елизавету Николаевну 

6. Имамутдинову Камилу Ильдусовну  

7. Капчелашвили Варвару Теймуразовну  

8. Попову Софью Сергеевну 

9. Сабирзянову Наилю Гаязовну  

10. Сабирзянову Ясмину Айратовну 

11. Сабитова Айсылу Ринатовну 

12. Слюшкину Викторию Юрьевну 

13. Шайхутдинову Аделю Ильдаровну  

14. Шарифуллина Зульфата Айратовича 

15. Шарафиеву Амину Айратовну 

- в 4С-н класс обучающихся 3С-н 

класса: 

1. Каширину Анну Ивановну  

2. Сайфуллина Эвелина Рамилевна 

3. Халтобину Алѐну Максимовну 

- в 5А-н класс обучающихся 4А-н 

класса:  

1. Акимову Алису Александровну 

2. Гарипову Амелию Наилевну  

3. Гасанбекову Дарину Ренатовну 

4. Гатауллину Амину Равилевну 

5. Дубровскую Киру Романовну 

6. Заитову Аделину Раилевну 

7. Сафину Алину Ришатовну  

8. Праздникову Алѐну Романовну 

9. Хакимуллину Эмилию Ленаровну 

10. Шайхутдинову Аиду Николаевну 

11. Шамрину Веру Андреевну 

12. Ширяеву Магдалину Дмитриевну 

- в 5Б-н класс обучающихся 4Б-н 

класса:  

1. Андрееву Ренату Эльдаровну  

2. Валиуллину Дину Руслановну 

3. Ванееву Вилию Александровну 

4. Глухову Полину Константиновну 

5. Елисееву Алису Сергеевну  

6. Естюнину Алену Сергеевну  

7. Мадаминову Диляру Дилшодовну 

8. Медведеву Доминику Богдановну  

9. Музагитову Аделю Рахимовну  

10. Подобрий Алину Васильевну  

11. Шаймарданову Зарину Радиковну 

12. Юхтину Элину Андреевну 

- в 5В-н класс обучающихся 4 В-н 

класса: 

1. Абдуллина Салавата Айратовича  

2. Алексееву Киру Дмитриевну 

3. Ахмадуллину Алису Аделевну 

4. Бигашеву Эвелину Рустемовну 

5. Иванову Василину Сергеевну  

6. Козлову Дарью Ильиничну 

7. Краснову Софию Димитриевну 

8. Майорову Яну Федоровну  

9. Мизюкаеву Арину Вячеславовну  

10. Минееву Валерию Анатольевну  

11. Пантюхову Викторию Юрьевну 

12. Сарварову Камилю Руслановну 

13. Шакирову Риану Эрзисовну 

- в 6А-н  класс обучающихся 5А-н 

класса: 

1. Ахметшину Эльвину Рафаэлевну 

2. Валиахметову Камилу Маратовну  

3. Вахницкую Ирину Максимовну 

4. Воронцову Анжелику Сергеевну 

5. Гарипову Зилю Дамировну 

6. Гильмиярову Данелию Рустемовну 

7. Кадырмятова Амира Руслановича  

8. Каменских Маргариту Максимовну  

9. Мальцеву Валерию Александровну 

10. Погребняк Яну Рамилевну 

11. Самерханову Аделину Руслановну 

12. Юнусову Наилю Наилевну 

- в 6Б-н класс обучающихся 5Б-н 

класса: 

1. Аглямову Амину Айнуровну  

2. Алѐхину Елизавету Юрьевну 

3. Батаеву Злату Артемовну 

4. Биричевскую Анастасию Алексеевну 

5. Давлетшина Зиннура Ильнуровича 

6. Евсееву Анастасию Сергеевну  

7. Кинчину Эмилию Галимзяновну 

8. Мугинову Амалию Ринатовну 

9. Муфахарова Радмира Амировича 

10. Сафиуллину Амалию Ришатовну  

11. Фархееву Алию Фанисовну  

12. Ширяеву Елизавету Денисовну 

13. Янову Калерию Ивановну 
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- в 6В-н класс обучающихся 5В-н 

класса:  

1. Арсланову Аделину Ильнуровну  

2. Галиеву Диляру Альмировну  

3. Гимадиеву Амину Ильшатовну 

4. Идиатуллину Эльзу Ильдаровну 

5. Кириллову Дарью Евгеньевну  

6. Мухаметкамалову Амину Рамилевну  

7. Салихова Эвелина Робертовна 

8. Сорокину Арину Викторовну 

9. Севастьянову Софию Евгеньевну 

10. Шайхеразиеву Алину Алмазовну 

11. Яковлеву Софью Вячеславовну  

- в 6Г-н класс обучающихся 5Г-н класса:  

1. Абдуллину Илюзу Руслановну 

2. Ананьеву Арину Андреевну  

3. Бикмухаметову Элину Эдуардовну 

4. Григорьеву Софью Денисовну  

5. Коновалова Егора Олеговича 

6. Лаврину Ульяну Константиновну 

7. Мингалееву Талию Маратовну  

8. Михееву Маргариту Евгеньевну  

9. Мушкудиани Софико Давидовну 

10. Николаеву Полину Олеговну  

11. Новикову Руфину Александровну 

12. Овчинникову Марину Алексадровну  

13. Сабирову Карину Римовну 

14. Снимщикову Софию Игоревну  

- 6С-н класс   обучающихся 5С-н класса:  
1. Галимова Камила Айратовича  

2. Гилмиеву Амину Ильшатовну  

3. Гумерову Алину Раилевну  

4. Жаркову Василису Даниловну  

5. Ибатулину Лейлу Зульфотовну  

6. Иделгарееву Елизавету Сергеевну 

7. Казакову Ульяну Антоновну  

8. Каримова Амира Халиловича 

9. Никитину Анастасию Валерьевну  
10. Сабитову Карину Азатовну  

11. Щеглову Арину Александровну  

12. Якимову Нелли Алексеевну  
13. Якупову Сафию Камилевну 

- в 7А-н класс обучающихся 6А-н 

класса:  

1. Гетманову Майю Александровну 

2. Гильмутдинову Аделю Ильдаровну 

3. Дѐрову Марианну Олеговну  

4. Захарову Анастасию Сергеевну 

5. Коровину Анну Александровну 

6. Кустовскую Светлану Руслановну  

7. Латфулина Глеба Ильдаровича 

8. Лобойко Анастасию Юрьевну 

9. Решетову Веронику Владимировну 

10. Сергиенко Елизавету Витальевну 

11. Хохлова Арсения Андреевича  

- в 7Б-н класс обучающихся 6Б-н 

класса:  

1. Алексееву Анастасию Алексеевну 

2. Мелиеву Латифу Хикматжоновну 

3. Мелиеву Самиру Хикматжоновну  

4. Степанову Милену Вадимовну  

5. Самойлову Валерию Андреевну 

6. Харисову Айсель Раушановну 

7. Федоренко Екатерину Алексеевну 

- в 7В-н класс обучающихся 6В-н 

класса:  

1. Абдуллина Амира Айратовича  

2. Галимуллину Айгелину Айратовну 

3. Казакову Дарью Алексеевну 

4. Миркасимову Алину Маратовну  

5. Нарваткину Дарину Сергеевну 

6. Сабирову Ренату Динаровну  

7. Сафиуллина Ильяса Ниязовича  

8. Талипову Лилию Ильнаровну  

9. Хасанову Веронику Ришатовну  

10. Чугунову Полину Геннадьевну 

11. Штаненко Антона Игоревича 

12. Штаненко Валерию Игоревну 

- 7Д-н класс обучающихся 6Д-н класса: 

1. Бикмитову Алсу Ильдаровну 

2. Гайнуллина Рамазана Радиковича  

3. Зиангирову Айсылу Руслановну 

4. Игнатьеву Арину Николаевна 

5. Мустафину Лейлу Ленаровну 

6. Садовникову Анастасию Игоревну  

7. Сенгатуллину Сафию Айдаровну 

8. Хамидуллину Регину Радимовну 

9. Ширяеву Маргариту Дмитриевну  

- 7С-н класс обучающихся 6 С-н класса: 

1. Абдулову Арину Руслановну  

2. Бекетову Софью Матвеевну  

3. Валееву Амалию Резвановну  

4. Голубеву Василису Петровну  

5. Кожешкурт Диану Руслановну  

6. Кудрявцеву Полину Антоновну  

7. Краснову Алису Тарасовну  

8. Лужбину Софью Алексеевну  

9. Нуруллину Тансылу Радиковну  

10. Сабирову Диану Вадимовну  

11. Трошину Киру Алексеевну  

12. Фазатдинову Милену Ренатовну  
13. Шарыпову Анастасию Александровну  

1) пятилетнее обучение на базе ДХШ 

№2: 

- во 2А-о класс обучающихся 1А-о класса:  

1. Бадгиеву Сафию Альбертовну 

2. Дерземанову Индиру Альмировну 

3. Иванову Анну Александровну  

4. Коняхину Алѐну Сергеевну 

5. Курбанову Зарину Ильшатовну 
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6. Маринюк Екатерину Андреевну 

7. Мажитову Леану Радмировну 

8. Мусалимову Диляру Ильдаровну 

9. Мухьянову Алию Динаровну 

10. Набиуллину Эльвиру Рамилевну  

11. Свирченкову Валерию Евгеньевну  

12. Хуснутдинову Ранию Радиковну 

13. Яснецову Елизавету Дмитриевну 

- во 2Б-о класс обучающихся 1Б-о 

класса:  

1. Абдуллаеву Сафию Муйдиновну 

2. Алпацкого Макара Александровича 

3. Беляеву Татьяну Кирилловну 

4. Зиннатуллину Самиру Эдуардовну 

5. Павлихину Софию Алексеевну  

6. Салихову Азалию Ильдаровну 

7. Степанову Екатерину Алексеевну 

8. Столярову Юлию Сергеевну 

9. Феофанову Амалию Владиславовну 

10. Феофанову Азалию Владиславовну 

11. Шалтину Ксению Семѐновну 

- в 3А-о класс обучающихся 2А-о класса:  

1. Валиуллину Диляру Наилевну 

2. Зольникову Дану Андреевну 

3. Иванову Анастасию Сергеевну 

4. Идиятуллину Амиру Ленаровну 

5. Капитонову Юлиану Александровну 

6. Мавлянбердиеву Алию Ильясовну 

7. Метельницкую Викторию Артемовну 

8. Принѐву Амину Альбертовну 

9. Рылову Екатерину Алексеевну  

10. Ризатдинову Алису Тимуровну 

11. Секлетину Ксению Артемовну 

12. Фатыхову Азалию Артуровню 

13. Шарифуллину Амину Разиловну 

14. Фукину Юлию Игоревну 

- в 3Б-о класс обучающихся 2Б-о класса: 

1. Голубкову Лиану Артемовну 

2. Горошко Евгению Сергеевну  

3. Исмаилову Эсмиру Таги кызы 

4. Криськову Лину Сергеевну  

5. Лариошину Нинэль Александровну 

6. Лесникова Кирилла Антоновича 

7. Ленду Илью Владиславовича 

8. Мажитову Сабину Радмировну 

9. Малькову Екатерину Александровну 

10. Миннегалиеву Ангелину Рифовну 

11. Севастьянова Матвея Владимировича 

12. Сиренко Ирину Дмитриевну 

13. Суворову Милану Дмитриевну 

14. Тарнаеву Веронику Владимировну 

15. Чернову Валерию Александровну 

- в 4А-о класс обучающихся 3А-о класса:  

1. Бикмурзину Айсылу Раязовну   

2. Булыгину Татьяну Сергеевну  

3. Валиеву Ралину Радиковну 

4. Востокову Анастасию Евгеньевну 

5. Волкову Диану Андреевну  

6. Галееву Амиру Радиковну 

7. Кабанову Веронику Денисовну 

8. Калашникова Ангелина Рафаэлевна 

9. Котлячкову Юлию Львовну  

10. Махмутову Арину Руслановну 

11. Розову Софию Романовну  

12. Ханова Ралина Ильдаровна 

- в 4Б-о класс обучающихся 3Б-о класса:  

1. Андрееву Дарину Алексеевну  

2. Ахмерову Амели Тахировну 

3. Васильеву Алину Алексеевну 

4. Гумерову Элина Тимуровну  

5. Маринюк Елизавету Андреевну 

6. Мухаметшина Данила Ринатовича 

7. Рузметову Айназ Искандеровну   

8. Стебунову Валентину Павловну  

9. Тугушеву Алену Маратовну  

10. Шарипову Амину Юнусовну 

11. Шишкину Анастасию Николаевну 

2) четырехлетнее обучение на базе 

Сош №49: 

- во 2И-о класс обучающихся 1И-о класса:  

1. Алееву Радмилу Радиковну 

2. Васильева Романа Алексеевича 

3. Васильеву Елизавету Александровну 

4. Зайкову Кристину Николаевну 

5. Иванову Валерию Руслановну 

6. Красильникову Анастасию Алексеевну 

7. Малинину Дарью Викторовну 

8. Рахматуллину Самиру Ильназовну 

9. Сергееву Анастасию Александровну 

10. Синицину Ксению Викторовну 

11. Темникову Анастасию Вячеславовну 

12. Харина Егора Андреевича 

13. Хубайбуллину Диану Марселевну 

- во 2Е-о класс обучающихся 1Е-о 

класса:  

1. Адаеву Хадижат Рустамовну 

2. Габидуллину Алию Равильевну 

3. Гафурову Лейлу Рустамовну 

4. Гизатуллину Гузель Артуровну 

5. Грунину Анну Сергеевну 

6. Каримову Елизавету Наилевну 

7. Лущеко Дарья Дмитриевна  

8. Муравскую Марию Сергеевну  

9. Нагимову Елизавету Айдаровну 

10. Петрову Яну Владиславовну 

11. Сафиуллина Михаила Ильдаровича  

12. Фетисову Милославу Владимировну 

13. Хусаинова Аделя Ильнуровича 

- в 3Е-о класс обучающихся 2Е-о класса: 

1. Абдрахманову Ангелину Айзатовну 
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2. Бирюкова Валерия Максимовича  

3. Баранова Дмитрия Андреевича 

4. Габдуллазанову Камиллу Рустемовну 

5. Гатину Валерию Ильдаровну 

6. Ксенофонтову Евгению Сергеевну 

7. Хамидуллину Софью Ильдаровну 

8. Хамитову Риану Рафаэлевну 

9. Хлебникову Олесю Сергеевну 

10. Шайхееву Алию  Руслановну 

11. Яхину Карину Ринатовну       

в 3И-о класс обучающихся 2И-о класса:   

1. Ахунову Айлину Ленаровну  

2. Гафарову Милану Марсовну 

3. Гимранову Эллину Равильевну 

4. Доценко Анастасию Дмитриевну 

5. Кашапову Анжелику Руслановну 

6. Латыпову Алину Руслановну 

7. Новичихина Никодима Олеговича 

8. Сысоеву Викторию Юрьевну 

9. Филимонову Ульяну Юрьевну 

10. Фархетдинову Айзиру Рамилевну 

11. Шадрина Степана Александровича 

12. Хурамшину Замиру Ильдаровну 

- в 4В-о класс обучающихся 3В-о класса:  

1. Меновщикова Вячеслава Павловича 

2. Петрову Маргариту Станиславовну 

3. Рассомахину Марию Витальевну 

4. Самерханова Аделя Дамировича  

- в 4Г-о класс обучающихся 3Г-о класса:  

1. Аблясова Артема Валерьевича 

2. Акешову Мадину Ильшатовну 

3. Ахметову Азалию Ленаровну 

4. Байрамгузину Элину Витальевну 

5. Гущину Кристину Алексеевну 

6. Загорянских Максима Сергеевича 

7. Курилину Алину Романовну  

8. Мамонтову Александру 

Константиновну 

9. Марданова Амирхана Динаровича  

10. Сорокину Киру Герольдовну 

11. Шигапову Алину Алмазовну 

12. Яхину Замиру Руслановну 

- 5В-о класс обучающихся 4 В-о класса: 

1. Багашеву Юлию Анатольевну 

2. Гусеву Екатерину Павловну 

3. Закиеву Элину Ильназовну 

4. Истрафилову Эльвину Артуровну 

5. Комарова Дениса Алексеевича 

6. Латыйпову Милену Радиковну 

7. Матвееву Анастасию Евгеньевну 

8. Овсянникову Марину Игоревну 

9. Смирнову Анну Сергеевну 

10. Соболеву Дарью Романовну 

11. Хайдарову Милену Ильнуровну 

- 5Г-о класс обучающихся 4 Г-о класса: 

1. Ахметзянову Зарину Геннадьевну 

2. Бутакову Еву Васильевну 

3. Вишневскую Софью Алексеевну 

4. Галявутдинова Марата Рузильевича 

5. Карапетян Арину Юриковну 

6. Лазарева Артема Алексеевича 

7. Мелкозерову Полину Евгеньевну 

8. Охотникову Полину Александровну  

9. Ситко Дарью Максимовну 

10. Японину Елизавету Александровну 

 

3) 8 летнее обучение на базе Сош №52: 

- во 2л-н класс обучающихся 1л-н класса:  

1. Белову Риану Александровну  

2. Габдрахманову Иделию Ильназовну  

3. Габдулхаева Арина Альбертовна 

4. Ведерникову Анастасию Евгеньевна 

5. Заитову Риану Русдлановну 

6. Зылеву Веронику Анатольевну  

7. Мифтахову Данию Сириновну  

8. Сафиуллину Ясмину Ренатовну  

9. Хасанову Риану Рафисовну 

10. Хасанову Айзилю Рамилевну 

11. Шарипову Лиану Ленаровну   
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7. Перевести обучающихся внебюджетных классов в бюджетные классы по 

результатам обучения за год (по списку). 

8. Утвердить предметы по выбору: беседы об искусстве, дизайн, компьютерный 

дизайн, скульптура, конструктивный рисунок. 

9. Утвердить план работы на летний период. 

10. Утвердить предварительное распределение учебной нагрузки преподавателей на 

2023 – 2024 учебный год: 

  

Ф.И.О. 

преподавателя 

к
ат

ег
о
р
и

я
 

К
о
л
-в

о
 

ч
ас

о
в
   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ст
ав

к
а 

Подпись 

преподавателя 

1 Акрамова Г.Р. 1 25 0,25 методист  

2 Алексеева В.В. В 23   

3 Ахметшина Г.М. В 0 1 зав.отд по ВР, 

0,5 - пед-орг 

 

4 Белкина М.В. В 0 1 - директор 

0,5 - пед-орг 

 

5 Борисова С. В. В 20   

6 Гуща И.А. 1 22   

7 Довгун О.В. 1 20   

8 Ивыгина О.М. В 22   

9 Имангулова Р.И. В 28   

10 Куликова А.В. В 26   

11 Купцова М.В. В 26 0,25 -методист  

12 Михайлова Е.А. В 19   

13 Нагимова А.П. б/к 18   

14 Назарова С.Г. В 25   

15 Озорнова С.Е. 1 26   

16 Паньшева И.А. В 22   

17 Райнис О.А. В 21   

18 Салахова Р.А. б/к 20   

19 Салихова Р.Х 1 16 1 -зам.дир по УВР  

20 Устюжанин А.А. В 9   

21 Хамидуллина О.Р. В 24 0,5 - зав.отд 

0,25 - методист 

 

22 Хохлова И.Н. 1 25   

23 Шайхразиева Н.А. В 26   

24 Шарафутдинова Г.Т В 20 0,5 - зав.отд 

0,25 - пед-орг 

 

25 Шеина Е.С. б/к 0 1 – пед.орг 

0,5 - художник 

 

26 Якупова Р.Р. 1 0 1 – зав.отдел 

0,5 - методист 

 

 ИТОГО:  483   
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Председатель педсовета                                          М.В. Белкина 

 

Секретарь педсовета                                                Р.Х. Салихова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


